

运动型中高级轿车供不应求

思铂睿引领优雅运动风潮

记者近日走访市场发现,几款主流的运动型中高级轿车都出现了供不应求的热销局面。车市专家分析指出,思铂睿和其他运动型中高级轿车的热销表明,自2009年底由思铂睿引领的中高级轿车运动风潮,经过一年时间的充分酝酿、发酵,已经逐渐成为车市的主流。

据了解,中高级轿车运动风潮的兴起,根本原因在于都市精英群体的强势崛起。那些拥有较强经济实力、掌握社会主流话语权的“80后”群体,日益成为中高级轿车的消费主体。即便是在运动型中高级轿车阵营里,也有不同的“流派”。通常,“运动型轿车”总让人联想起犀利的前脸造型、夸张的运动大包围、锋利的车身腰线……总之要摆出一副锋芒毕露、咄咄逼人的挑战者架势。这种“腔调”固然有人喜欢,但并非所有人都认同。相比之下,思铂睿走的却是另一种路线,即优雅的运动路线。

非所有人都认同。相比之下,思铂睿走的却是另一种路线,即优雅的运动路线。

作为一款与讴歌TSX有着共同平台的车型,思铂睿将优雅和运动的精髓演绎得淋漓尽致。从造型上看,思铂睿锐利的造型保持了本田的家族特征,横条状格栅则为思铂睿增加了一些稳重的元素,追求运动而又不失中高级车的高档感。从侧面看,思铂睿有着外凸的轮眉,饱满的前后保险杠,将车身包裹得更加粗壮有力。而从操控性来看,思铂睿又毫不逊色于其他竞争对手,它搭载本田引以为傲的峰值功率133千瓦/6500转,峰值扭矩225牛米/4300转,2.4升i-VTEC发动机,燃油经济性显著,输出顺畅,显示出激情向上的内在力量。搭配5速手自一体变速器,带来完美的操控愉悦。

业内一位资深汽车专家在深度试驾过思铂睿之后,如此评价思铂睿:“有一种运动叫优雅”。他认为,思铂睿就像一位优雅而富有品味的“运动绅士”,拥有绅士般的优雅和内敛,毫不张扬,但与生俱来的运动特质又不会让自己淹没在茫茫车市里,正所谓“优雅才是最夺目的炫耀”。

记者获悉,CIVIC(思域)精致升级版焕新上市,泰安鸿泰特约店正在开展“加倍精彩”的店头活动,期间到店有礼,试驾礼,订购车有礼,诚邀各位车主到店品鉴。CR-V“荣膺双冠王,赢接50万”感恩活动也在进行中;思铂睿试驾送油卡;东风本田置换活动也在火热进行中,旧车评估超值,赠送油卡或原厂礼包,免首付,免利息,提供一站式服务等。

(李诚春)



李林森: 定期开展便民活动受好评

本报记者 王颜

先后八次荣获泰安市公安局嘉奖,2006年12月,荣立个人三等功,2010年12月,荣获“山东省公安机关道路交通安全突出问题集中整治行动先进个人”……这一串串荣誉奖项,诠释了李林森对交警职业的热爱和他工作的肯定。李林森入警后,先后在泰安市公安局巡警支队、交巡支队和交警支队工作,加强政治理论学习,始终保持政治上的坚定性和思想道德上的纯洁性,强化业务技能训练,个人综合素质和规范执法能力全面提高。

2010年,李林森担负勤务一中队中队长后,在加强道路

交通管理的同时,注重开展交通管理服务,依托泰安市公安局交警支队信息平台,建立健全红门景区重点单位交通社会管理机制,在社区、企事业单位建立交通协管员,重点开展交通安全宣传、景区道路交通安全隐患排查、建立辖区机动车、驾驶人管理台帐,开展“五小”车辆及驾驶人年审、挂牌、换证、变更登记等常规性业务督促及代办工作。

每月25日,他和一中队民警定期在红门文化广场集中开展便民利民服务活动,已经成为习以为常的事情,受到辖区机关、企事业单位和市民的一致好评。

最“帅”交警评选活动从3月28日—4月25日。投票方式:在泰安交警网及嘉信汽贸网站开通活动论坛,上传参与评选交警的基本资料和优秀事迹,您可以为最“帅”交警投上一票。除此之外,您可以将自己在评选期间拍摄的交警照片附文字以拍客身份上传。

评选结果由网络投票、拍客上传照片数量、质量产生。包括泰城最“帅”交警1名,入围奖5—6名。对上传活动稿件的市民也进行相应的评选,将由交警、晚报和嘉信共同评选出最佳拍客大奖,给予奖励。

违章路牌,拆!

28日,山东高速公路股份有限公司泰曲路管理处路政人员清理沿途非公路标志,共清除可移动式非公路标志和公路用地内线杆广告牌、宣传牌等非公路标志30余块。

本报通讯员 张峰 摄

